



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **1ης /2015 Συνεδρίασης**  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **4/2015**

**Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Έγκριση 1<sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα  
του έργου Έκριζώσεις δένδρων και  
αποκατάσταση της πλακόστρωσης», Α.Μ.  
02/14**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **12<sup>η</sup>** του μήνα **Ιανουαρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **19:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **241/08-01-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **26**.

**Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

**Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Χ. Κασίμης, Ε. Κουράσης και Μ. Ανδριανάκης.

**Αποχωρήσεις:** Ουδείς.

**Μεταβολές:** Πριν τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του εξής θέματος ως κατεπείγοντος: Έγκριση σκοπιμότητας της δαπάνης διεξαγωγής των Βουλευτικών εκλογών της 25<sup>ης</sup> Ιανουαρίου 2015. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει την ένταξη του ανωτέρω θέματος το οποίο και θα αποτελέσει το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **4<sup>ου</sup> Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 32216/30-12-14 εισήγηση του Τμήματος Έργων της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής:  
Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα Συμβατικά και ιστορικά στοιχεία του έργου 'Εκριζώσεις δένδρων και αποκατάσταση της πλακόστρωσης», Α.Μ. 02/14:
  - I. Το έργο εκτελείται με την υπ. αρ. 02/2014 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου αρμοδίως θεωρηθείσα από αυτήν.
  - II. Με την υπ. αρ. 138/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι όροι ανοικτού διαγωνισμού για την ανάθεση του εν λόγω έργου.
  - III. Η δημοπράτηση του έργου έγινε στις 11/03/2014 όπου μειοδότης αναδείχθηκε η εταιρία «ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 10%.
  - IV. Με την υπ. αρ. 241/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Χαλανδρίου κατακυρώθηκε το Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου στην «ΓΕΝΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.».
  - V. Την 09η Μαΐου 2014 υπεγράφη η σύμβαση του έργου για συνολικό ποσό 27.000 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%.
  - VI. Η συνολική προθεσμία του έργου ήταν τρεις μήνες ήτοι μέχρι 10/08/2014. Έγινε διακοπή εργασιών στις 04/07/2014 για τη σύνταξη από τη Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών και την έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών.
  - VII. Το έργο χρηματοδοτείται από τα τακτικά έσοδα του Δήμου και θα βαρύνει τον Κ.Α. 35.7336.36.

2. Την αιτιολόγηση σύνταξης του 1<sup>ου</sup> Α.Π.Ε.

Ο παρών 1ος Α.Π.Ε. συντάχθηκε, με βάση τις διατάξεις περί εκτέλεσης Δημοσίων Έργων, όπως καθορίζονται με το Ν. 3669/2008 «Κωδικοποίηση της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» προκειμένου να συμπεριλάβει μεταβολές λόγω αυξομειώσεων των ποσοτήτων του προϋπολογισμού, όπως αυτές προκύπτουν από τις μέχρι τώρα επιμετρήσεις των εκτελεσθεισών εργασιών και από τις προμετρήσεις των υπό εκτέλεση εργασιών. Συγκεκριμένα παρίσταται ανάγκη για εκτέλεση ορισμένων συμβατικών εργασιών οι οποίες δεν κατέστη δυνατόν να προμετρηθούν εξ αρχής στην ακριβή τους ποσότητα λόγω της φύσης του έργου (η εξάπλωση των ριζών των δένδρων υπεδαφίως και η επακόλουθη αποκατάσταση είναι μεγαλύτερη από την αρχικώς εκτιμηθείσα) ενώ παράλληλα προκύπτει ανάγκη εκρίζωσης μεγαλύτερων δένδρων, οι ρίζες των οποίων έχουν καταστήσει πολύ επικίνδυνη τη διέλευση των πεζών στα πεζοδρόμια στα οποία βρίσκονται.

3. Τη δαπάνη του 1<sup>ου</sup> Α.Π.Ε.

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου ο συμβατικός προϋπολογισμός μειώνεται κατά €732,63 ή ποσοστό 3,33% και ανέρχεται στο τελικό ποσό των €21.218,59 μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.

Η επιπλέον δαπάνη από την αύξηση των ποσοτήτων ορισμένων εργασιών θα καλυφθεί από τα απρόβλεπτα. Μετακινήσεις κονδυλίων μεταξύ των ομάδων δεν υφίστανται.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία εισηγείται την έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου «ΕΚΡΙΖΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ» Α.Μ. 02/14.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

### **Αποφασίζει**

**Κατά πλειοψηφία εγκρίνει** τον 1<sup>ο</sup> Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα του έργου «ΕΚΡΙΖΩΣΕΙΣ ΔΕΝΔΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ» Α.Μ. 02/14, προκειμένου να συμπεριλάβει μεταβολές λόγω αυξομειώσεων των ποσοτήτων του προϋπολογισμού, όπως αυτές προκύπτουν από τις μέχρι τώρα επιμετρήσεις των εκτελεσθεισών εργασιών και από τις προμετρήσεις των υπό εκτέλεση εργασιών, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρονται. Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου ο συμβατικός προϋπολογισμός μειώνεται κατά €732,63 ή ποσοστό 3,33% και ανέρχεται στο τελικό ποσό των €21.218,59 μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. Η επιπλέον δαπάνη από την αύξηση των ποσοτήτων ορισμένων εργασιών θα καλυφθεί από τα απρόβλεπτα. Μετακινήσεις κονδυλίων μεταξύ των ομάδων δεν υφίστανται.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Π. Αναστασιάδης, Γ. Θωμάς και Α. Νταβίας.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **4/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 14/01/2015

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.